## «Наш клуб «Лидер» - наша гордость!»

Школьный спортивный клуб «Лидер» создан в 2014 году в целях широкого привлечения обучающихся, родителей и учителей к регулярным занятиям физической культурой, спортом и туризмом; формирования здорового образа жизни, организации активного отдыха ... Клуб имеет давнюю историю: еще с момента открытия Коляновской школы в 1990 году действовал Совет по физкультуре и спорту.

Основные направления деятельности ШСК «Лидер»: создание сети физкультурного актива во всех классах школы; содействие открытию спортивных секций; агитационная работа в области физкультуры и спорта, информирование обучающихся о развитии клубного спортивного движения; проведение спортивно-массовых мероприятий, соревнований среди обучающихся школы и с воспитанниками других клубов; создание и подготовка команд по различным видам спорта, для участия в соревнованиях разного уровня; внедрение физической культуры в быт обучающихся, проведение спортивно-массовой и оздоровительной работы в школе; организация активного спортивно-оздоровительного отдыха обучающихся; пропаганда сдачи норм ГТО.

Спортивный клуб «Лидер» имеет свои традиции, есть весомые результаты его деятельности. Ежегодно проходит школьная спартакиада, в которую входят соревнования по кроссу, скокболу, волейболу, пионерболу, шашкам, футболу, лыжным гонкам. Регулярно клуб организует общешкольные Дни здоровья, во время которых проводятся Веселые старты, фитнес-разминки и другие массовые мероприятия. Стало традицией проведения накануне Дня защитника Отечества военно-спортивного праздника «Юные защитники России», в который входят эстафетный бег, биатлон, соревнования по стрельбе и спортивная викторина.

В День космонавтики проходит традиционный праздник «По космическим просторам», где ребята попадают в космос, на другие планеты. В начальных классах организуются «Джунгли зовут!», «Веселый муравейник», «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас!».

В соревнованиях «Папа, мама, я- спортивная семья!» с удовольствием участвуют родители. Традиционными стали семейные лыжные походы. Клуб проводит ежегодный «Рождественский турнир» по баскетболу среди юношей. В нем принимают участие спортивные клубы Родниковского, Комсомольского, Лежневского районов.

Спортсмены клуба занимают призовые места на районных соревнованиях по настольному теннису, баскетболу, волейболу, футболу, легкой атлетике. Хорошая спортивная база позволяет найти каждому занятие для укрепления здоровья.

Ежегодно в каникулы действует спортивный профильный лагерь дневного пребывания «Лидер». Ребята проводят тренировки, посещают бассейн, участвуют в соревнованиях, ходят в поход.

Школьный спортивный клуб имеет добрые связи с областными федерациями регби, карате- фудокан, баскетбола, футбола. В этом году впервые был проведен открытый турнир про мини-футболу с участием команд г. Иваново и г.о. Кохма.

Двери клуба открыты для всех! Жители поселения регулярно посещают мероприятия клуба, пользуются материальной базой. Ребята и взрослые любят проводить вместе свободное время. Здоровый образ жизни- это не просто слова, это реальность в ШСК «Лидер».

Спорт – это целая жизнь! Спорт- это источник здоровья, красоты, а главное – счастья!